



PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA

SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

Praça Deocleciano Ribeiro, nº 444, Centro - CEP 18870-011 - Fartura/SP

Telefones: (14) 3308-9332 | 3308-9344 | 3308-9303

www.fartura.sp.gov.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2024 - PROCESSO Nº 27/2024

1. OBJETO

1.1. Registro de preço para eventuais aquisições de carnes, frios e embutidos pelo período de 12 meses, conforme especificações do Anexo 01 - Termo de Referência.

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. No Edital, na cláusula 14.1. "e" onde se lê:

e) Título de registro do estabelecimento produtor (SIF/DIPOA, SISP ou SIM);

2.2. LEIA-SE:

e) Título de registro do estabelecimento produtor (SIF/DIPOA, SISBI, SISP ou SIM);

3. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1. Ratificam-se as demais cláusulas e condições estabelecidas no edital retificado e seus anexos, datado de 02 de julho de 2024.

Publicado no Departamento de Administração da Prefeitura, na data supra.

Prefeitura Municipal de Fartura,
Em 12 de julho de 2024.

LUCIANO PERES
PREFEITO MUNICIPAL